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Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 
 

SEDUTA DEL  11 FEBBRAIO  2008    N°  7 
 

OGGETTO: NOMINA COMPONENTI  DELLA COMMISSIONE SPECIALE SUL TRASPORTO 

SCOLASTICO. 

 
 L’anno duemilaotto il giorno undici  del  mese  di  febbraio alle  ore 18,51  e seguenti, in Ortona nella sala 

delle adunanze consiliari, aperta al pubblico, previa comunicazione inviata al Prefetto, agli Assessori  e ai Revisori 

dei conti e notifica, nei termini di legge, di avviso scritto a tutti i componenti, si è riunito il Consiglio comunale, in 

seduta straordinaria, di 2^ convocazione. 

 Per la trattazione dell’argomento in oggetto, assume la presidenza il Sig. Dott.  Remo DI MARTINO  in 

qualità di  Presidente del Consiglio. 

 Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, c. 4, lett. a) del T.U.E.L. 

approvato con D.Lgs. 267/2000) il Segretario comunale Sig. Dott. Angelo GIALLORETO.    

                                                                   Pres.  Ass. 

SINDACO: FRATINO  Nicola X  

 

CONSIGLIERI COMUNALI:                                                                                                                  

                                                                   Pres.Ass.                                                      

Pres.  Ass. 

  1- CIERI Paolo X        11- D’OTTAVIO Vincenzo X  

  2- CIERI  Tommaso X        12- MONTEBELLO Claudio X  

  3- COCCIOLA Ilario  X       13- MUSA Franco X  

  4- COLETTI Gianluca X        14- PICCINNO Alfonso Tommaso X  

  5- COLETTI Tommaso  X       15- POLIDORO Walter X  

  6- DE IURE Domenico X        16- RANALLI Rocco X  

  7- DE LUTIIS Giuseppina X        17- SANTORELLI Tommaso  X 

  8- DI CAMPLI Roberto X        18- SCHIAZZA  Anna Lisa  X 

  9- DI DEO IURISCI Riccardo X        19- SERAFINI Roberto X  

10- DI MARTINO Remo X        20- TALONE Felice Giuseppe X  

      

                        Consiglieri  assegnati 21                            Consiglieri  in  carica    21 

 

Risultando in totale: presenti N° 17  e assenti N° 4 la seduta  è valida. 

 

 
 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 



 

 

UDITA la relazione  del Sindaco sull’argomento in oggetto, come dall’allegato; 

 

DATO ATTO che il cons. Ranalli si è allontanato dall’aula (presenti 16); 

 

VISTA la deliberazione di Consiglio comunale  n. 30 del 30.11.2007 con la quale  è stato stabilito di 

costituire una commissione speciale volta alla riorganizzazione del trasporto scolastico, composta, 

tra l’altro, da n. 4 componenti, di cui 2 della maggioranza e 2 della minoranza; 

 

VISTO il verbale n. 2/2008 del 14.1.2008 della Seconda commissione consiliare permanente con la quale  

sono stati designati i componenti della commissione di che trattasi e precisamente: Di Deo Iurisci 

Riccardo e Domenico De Iure, per la maggioranza, e Giuseppina De Lutiis e Franco Musa, per la 

minoranza; 

  

RITENUTO procedere alla nomina  dei suddetti consiglieri; 

  

Con voto unanime, reso per alzata di mano (presenti e votanti 16); 

 

DELIBERA 

 

1. Nominare  componenti della commissione speciale sul trasporto scolastico i  consiglieri: De Iure 

Domenico, Di Deo Iurisci Riccardo, De Lutiis Giuseppina e Musa Franco. 

 

2. Di dare atto che la commissione è altresì composta dai rappresentanti dei Circoli didattici, dai 

Presidenti dei Circoli, ivi compreso l’Istituto  S. Tommaso. 
 

  


